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ДЖЕРЕЛО ЕНЕРГІЇ ІЗ ВОДИ 

Великої популярності на тепер набули роботи пов’язані із тематикою стосовно паливних 

елементів. Паливний елемент – електрохімічний пристрій, який перетворює енергію 

хімічної реакції в електричну, при цьому реагенти подаються у нього зовні.  

Паливні елементи екологічні і не потребують тривалої зарядки. Вони можуть бути 

швидко заправлені. Їх ККД доволі високий і може сягати 80%, вони надійні і не містять 

великої кількості елементів.  

Дуже затребуваними на даний час є результати наукових пошуків та досліджень з питань 

отримання самодостатнього джерела електричної енергії при здійсненні 

високотемпературного електролізу водяної пари та її взаємодії із атмосферою. Як відомо, 

при цьому побічними продуктами процесу є спонтанне виділення в навколишнє 

середовище молекулярного кисню і водню. Цей процес відбувається за рахунок різниці 

концентрацій кисню і водню в парах води та вмісту цих компонентів у повітрі. 

Електрохімічний процес отримання електричного струму при цьому є можливим і 

достатнім для потреб живлення електричних пристроїв різного ступеня складності. 

Дуже важливим при створенні енергетично позитивних генераторів є те, що в процесі їх 

функціонування можна отримувати додаткові об'єми концентрованого кисню і водню. 

Враховуючи необхідність у збільшенні потреби запасів кисню в медичних закладах, 

пов’язаних із захворюваністю населення на COVID-19, а також потреб водню як палива, 

цей фактор заслуговує на особливу увагу. 

У світовій практиці електролізери і паливні елементи з твердим полімерним 

електролітом (ТПЕ) вважаються найбільш перспективними для створення оборотного 

осередку, працюючого як в режимі електролізера, так і паливного елемента. Це обумовлено 

низькою інерційністю, високим ККД, питомою потужністю і екологічністю процесу. 

Оборотний осередок привабливий можливістю зниження ваги та зменшення розміру 

системи і, в якійсь мірі, її вартості. 

Для цієї мети можуть бути використані як хімічно оборотні кисневі і водневі електроди, 

так і електроди, які не змінюють своєї окисної або відновлювальної функції при 

перемиканні режимів. 
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